


 
  8-Conjugue les verbes mis entre parenthèse au présent de l'indicatif. 
      Les hommes (choisir) de nouvelles technologies qui (faciliter) leur mode de vie. 

9-Réécris la phrase suivante en commencer par: 
       Le microscope est un instrument d'optique. 
       Les ................  sont  .....  ..............   d'optique. 

II-Production écrite: (07 pts). 

  - Complète le texte ci-dessous par les mots suivants: 

   - recherches    - outil    - musique    - vidéos    - invention    - modifié    -messages. 
   Le téléphone portable est un ................ de communication. 
    On l'utilise pour envoyer des .................. , écouter la  ...................., regarder des .............. ..... 
   et faire des ...................... sur Internet. 
    C'est une ...................... qui  a ..................... le mode de notre vie.  
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
 


